
   須 恵 東 中 学 校 

学 校 通 信  第 １ 号 

令和５年４月１８日 

文責  校長  鳥羽和穀 

本年度の重点目標：自ら進んで学校生活に取り組む生徒の育成 

須恵東中学校も今年で、３５年目を迎えました。今年度も「自主」「友愛」「創造」の校訓のも

と、予測困難なこれからの社会を生き抜く力を育むため、生徒の主体的な取組を推進し、様々な教

育活動を行っていきます。保護者・地域の皆様のご理解と温かいご支援をよろしくお願いします。 

先日、ボランティア活動で守母神社の清掃を行いました。この日は、守母神社大祭の前日であっ

たため、地域の方と一緒に、参道のたくさんの落ち葉を掃き、境内をきれいに掃除しました。 

今、地域で育ち、地域で学び、そして、地域を愛し、地域に貢献できる人材が求められていま

す。東中の子供たちがそのような人物になってほしいと心から願っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～離任された先生方~ 

○古賀 正憲教頭→篠栗北中へ  ○藤川 将晃先生→須恵町教育委員会へ 

○岩﨑 貴子先生→新宮中へ   ○平川 愛弓先生→宇美中へ 

○谷口佳捺湖先生→粕屋東中   ○久冨 拓真先生→須恵中へ 

○相塲 秀斗先生→篠栗北中へ  ○大穂あゆみ先生→須恵第三小へ 

～赴任された先生方~ 

○山崎 智之教頭（粕屋中から）   

 ○樋口誠一郎先生（宇美中から） 

 ○南里 健一先生（須恵中から） 

○佐伯 春恵先生（新規採用）    

○中薗 裕輝先生（新規採用） 

 ○蒲池 怜響先生（新規採用）    

○池側  峻先生（新規採用）     

○中村ゆりあ先生（新規採用） 

○工藤 奈々先生（須恵第三小から） 

○益田 真理先生（少人数指導） 

○中島 由里先生（須恵第一小から）   

○ｼﾞｬｽﾃｨﾝ･ｳﾗｼﾝ先生（USA から） 

 

生徒会長による歓迎のことば 

離任された先生・赴任された先生の紹介 



 

 

 

 入学式前日、２，３年生が入学式の準備を行いました。校舎内外の掃除、体育館のイス並べ、教室

の飾り付けなど、担当に分かれて行いました。写真のように、靴箱の中まできれいに拭き上げる念

の入れようです。後輩たちの入学を楽しみにしている上級生の気持ちが伝わってきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 入学式当日、多くの保護者・来賓の方々に見守られ、１３０名の新入生が真新しい制服に身を包

み、入学式に臨みました。背筋を伸ばしてきちんと座り、集中して話を聞いている姿から、これま

での小学校での充実した取組が伝わりました。東中でさらに成長していきましょう。 

 式中の新入生代表の言葉を紹介します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第 35 回 入学式 新入生代表の言葉 

暖かな春の訪れとともに、私たち 130名は、須恵東中学校の入学式を迎えることができました。 

本日は、入学式を行っていただき、ありがとうございます。 

私は小学校で、挨拶・率先垂範・凡事徹底の三つを学んできました。挨拶は、学校全体で一つになって取り組ん

できました。挨拶を進んで行うと、嬉しくなります。東中でもたくさんの挨拶で人とつながっていきたいです。率先垂範で

は、学校のためになることを全員で行ってきました。誰か一人がし始めると、みんなも見習ってし始めました。学校のた

めに動く姿が、学校の良い雰囲気を作りました。凡事徹底では、当たり前のことを当たり前にするという意識が育ちま

した。 

東中では「自主・創造・友愛」を大切にしていると伺いました。素直な心・挨拶・清掃・身なり・言葉遣いは小学校

でも大切にしてきたことです。小学校で最上級生として頑張ってきた自信と誇りを胸に、中学校でも頑張っていきたい

と思います。どんな困難な時代でも諦めず、前を向いて、その時できることにベストを尽くしていきます。 

最後に、先生方並びに来賓の方々、時に温かく、時に厳しく、ご指導よろしくお願いします。 

令和 5年 4月１２日 新入生代表 安河内 愛菜 

  

４月１２日 令和５年度 第３５回 入学式 


